
Vážená paní 
Mgr. Dagmar Sklenaříková 
referentka pro kvalitu 
Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně  
Rektorát 
 
 
   
 
                                                                                                    V Brně dne 13. listopadu 2021                                        
 
 
Vyjádření – upřesňující informace.     
 
 
 
Vážená paní magistro, 

dovolujeme si ve sm. Vaší žádosti podat upřesňující informace týkající se vyjádření člena RVH 
k sebehodnotící zprávě NMSP Bezpečnost společnosti, uvedené v kapitole „Celkové 
hodnocení“. 

1. Hodnocení zaměstnavatelů – Fakultní hodnocení ze strany zaměstnavatelů v 
rámci modulu D2 
V této části není uvedeno hodnocení zaměstnavateli, ale podle uvedeného jen 
stanovisko absolventů. Ale v následném je uvedeno, že „Šetření probíhalo formou 
strukturovaného rozhovoru s vybranými soukromými organizacemi a orgány veřejné 
správy, kde jsou absolventi studijního programu zaměstnáni. Z výsledků šetření 
vyplývá, že zaměstnavatelé jsou spokojeni se znalostmi a praktickými dovednostmi 
absolventů studijního programu“.  
Domnívám se, že je třeba uvést do souladu nebo blíže vysvětlit. 

V akademickém roce 2020/2021 absolvovali NMSP Bezpečnost společnosti první 
absolventi. Šetření bylo provedeno jednak mezi absolventy prezenční a 
kombinované formy studia, jednak u vybraných zaměstnavatelů, jak z veřejné, tak i 
soukromé sféry. Zaměstnavatelé oceňují u absolventů znalosti a schopnosti, které 
získali během studiem. Většina absolventi ve svých zaměstnáních postoupila na 
vyšší pracovní pozice nesoucí s sebou i vyšší odpovědností. Z diskuse se 
zaměstnavateli vyplynulo, že studijní program je vhodně koncipován a odráží 
současné potřeby a požadavky společnosti. 

2. Neúspěšnost ve studiu a řádné ukončování studia. 
Domnívám se, že v tabulce Míra studijní neúspěšnosti mají být u „studijní 
neúspěšnost v 1. až 2. roce studia součet 1. a 2. roku)“ čísla až v roce 20/21. 
V části Vyhodnocení míry neúspěšnosti ve studiu a míry řádného ukončování 
studia ve zprávě chybí opatření. 
(popis závěrů vyvozených z dosahované míry studijní neúspěšnosti a míry řádného 
ukončování studia a popis opatření, která 
byla v reakci na tyto závěry přijata) 
Jde jen o popis všeobecně známých obecných příčin. 
Výpočty, po konzultaci s paní Mgr. Sklenaříkovou, by měly být v pořádku. Co se týká 
poznámky posuzovatele je možné konstatovat, že obecné příčiny jsou de facto 
příčinami reálnými. V NMgr. studiu jde zpravidla o zanechání studia opravdu spíše 
z rozhodnutí studenta (zdravotní, pracovní, rodinné důvody, stěhování, neumožnění 
studia ze strany zaměstnavatele, apod.) než z důvodu nezvládnutí studia po stránce 
vědomostní. V případě, že má student problém v nějakém předmětu, je možnost řešit 
tuto situaci formou individuálních konzultací přímo s vyučujícím. 



3. Nezaměstnanost absolventů. 
Je uvedeno jen hodnocení uplatnitelnosti už zaměstnanými studenty komb. formy 
studia. 
Míra nezaměstnanosti absolventů prezenčního studia není v tuto chvíli zjistitelná, 
neboť ještě nejsou k dispozici data o nezaměstnanost za rok 2020-2021. V rámci studia 
jsou prováděny specializované přednášky z oblasti základů personálního 
managementu a marketingu, které pomáhají zajistit budoucím absolventům 
odpovídající pracovní pozice. 
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